BAPVAHT 76. CTYOEHT: T'PYIIIIA :

LAF AKX AR KKKk KAk kxxkx**3 I BANAHHOM CXEMH DJIEKTPY-
YECKOW CETH:

1) COCTABUTL MATPUIY IIPOBOI-

UMOCTEM Y U BEKTOP TOKOB I;
* 2) PABJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-

* HHE COMHOXUTEJIM Y=L*W;

* 3) PEIMTL CUCTEMH YPABHEHWM
L*Z=I U W*U=%;

* 4) COEJIATH IIPOBEPKY R=Y*U-I;
* 5) HAUTU OIPEIEJUTEJL MATPU-
LUH Y.

BASVCHHI Y3EJ-6. HAIPSKEHUE
BARVCHOTO  Y3JIA 21.
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6***********5***********4

IIPOBOIVMOCTM: Y16= 2,Y26= 6,Y12= 3,Y65=
Y23= 9,Y53= 1,Y54= 6
TOKM VY3JIOB : Il= 2.8,I2= 6.6,I3= 4.8,I4= 7.2,I5= 8.3

TOKM BHTEKAKT M3 4, BTEKAOT B 1 2 3 5 Y3JH

5,¥Y25= 8

HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH

BAPYIAHT 75. CTYIEHT: TPYIIIA :
IHAFAK KA KAKAD KRk x Kk kkx**x3  JJIS] BANAHHOM CXEMH DJIEKTPM-
* * ok **  YECKOM CETMU:
* * % * % 1) COCTABUTL MATPUIY IIPOBOI-
* *x % * % YMOCTEM Y M BEKTOP TOKOB I;
* * * * * 2) PARJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-
* * * * *  HHE COMHOXUTEJM Y=L*W;
* * * * * 3) PELMTL CUCTEMH YPABHEHWI
* * * * *  L*z=I U W*U=Z;
* * * * * 4) COEJIATH IIPOBEPKY R=Y*U-I;
*x ok *x & * 5) HAVITY ONPEIEJUTEJIL MATPH-
* K * K * IOH Y.
* * *  BABVICHHUM Y3EJI-6. HAIPSIXEHUE
QXK KKK KKK KKK 4  BABVCHOI'O YBJIA 21.
[IPOBOIMMOCTM: Y16= 2,Y26= 6,Y12= 3,Y65= 5,Y25= 8

Y23= 9,Y53= 1,Y34= 3

TOKM Y3JIOB Il= 2.8,I2= 6.6,I3= 4.8,I4= 7.2,I5= 8.3
TOKM BHTEKAIT M3 2 4, BTEKAKT B 1 3 5 Y3JH

BAPYIAHT 77. CTYIEHT: TPYIIIA

1***********2***********3

IJIA 3AIAHHOM CXEMH SJIEKTPU-

* KK *  UECKOM CETHU:

* xRk * 1) COCTABUTL MATPUMIY IIPOBOI-

* ook ok *  VIMOCTEW Y ¥ BEKTOP TOKOB I;

* ook X *  2)PABJIOXATH Y HA TPEYI'OJIb-

* * * * *  HHE COMHOXUTEJM Y=L*W;

* * * * *  3)PEINTL CUCTEMH YPABHEHVNA

* * * * *  L*Z=I1 W W*U=Z;

* ok * * % 4)CHEJIATL NPOBEPKY R=Y*U-I;

* ook * * x  5)HAWTY OIPEINEJUTEJL MATPV-

*  * * *  *x LU)I Y.

** * **  BASVCHH Y3EJ-6. HAIPAXKEHUE

EX K kKKK A K KKK 4  BABJCHOTO  Y3JIA 21.

MPOBOOMMOCTM: Ylé= 2,Y26= 6,Y12= 3,Y65= 5,Y25= 38
Y23= 9,Y24= 7,Y34= 3

TOKIM Y3JIOB Il= 2.8,I2= 6.6,I3= 4.8,I4= 7.2,I5= 8.3

TOK)M BHTEKAIOT M3 3 4, BTEKAOT B 1 2 5 Y3JH

BAPVAHT 78. CTYIEHT: T'PYIIIIA:

1***********2***********3 Hﬂﬂ BA'HAHHO?[ CXE]_\M 3J‘[EKTPM_
YECKOM CETU:

1) COCTABUTL MATPUIY IIPOBOI-
VMOCTEM Y UM BEKTOP TOKOB I;
* 2) PARJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-

* HHE COMHOXUTEJU Y=L*W;

* 3) PELIMTL CUCTEMH YPABHEHMI
L*2=1 U W*U=Z;
* 4) COEJIATH TPOBEPKY R=Y*U-I;

* 5) HAUTU OIPEIEJUTEJL MATPU-

* IH Y.
* % * * BASVCHHI Y3EJ-6. HAIPSIKEHUE
BABVICHOT'O YRJIA 21.
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6***********5***********4

NPOBOOVMMOCTU: Yle6= 2,Y26= 6,Y12= 3,Y65=
Y23= 9,Y24= 7,Y54= 6
TOKIM Y3JIOB Il= 2.8,I2= 6.6,I3= 4.8,I4= 7.2,I5= 8.3

TOKM BHTEKAKT I3 3, BTEKAKNT B 1 2 4 5 Y3JH

5,Y25= 8



BAPVAHT
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[MIPOBOOVMMOCTN

TOKNM VY3JIOB

TOKIM BHTEKAKT U3 3 5,

79.

CTYIEHT: T'PYIIIIA:

**********3

IJI1 B3AIAHHOW CXEMH SJIEKTPU-
* YECKOM CETU:

BAPVAHT
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[IPOBOIVIMOCTMN :

TOKNM Y3JIOB

TOKM BHTEKAKT 3 1 2 3 5,

81.

* * 1) COCTABITL MATPMIY IIPOBOO-
* * MMOCTEM Y ¥ BEKTOP TOKOB I;
* * 2) PA3JIOXTb Y HA TPEYTOJIb-
* o HHE COMHOXMUTEJIM Y=L*W;
* 3) PEIINTE CUCTEME YPABHEHNN
*ox L*Z=I U W*U=Z;
* * 4) COEJIATH IIPOBEPKY R=Y*U-I;
* * 5) HAUTY ONPEIEJIUTEJIL MATPU-
* * OH Y.
* BABVCHHI Y3EJI-6. HAIPIXEHWE
4  BABJCHOI'O Y3JIA 21.
Yle= 2,Y26= 6,Y12= 3,Y65= 5,Y25= 8
Y23= 9,Y24= 7,Y53= 1
Il1= 2.8,I2= 6.6,1I3= 4.8,I4= 7.2,I5= 8.3
BTEKAT B 1 2 4 Y3JH
CTYIEHT : I'PYIITIA :

**********3

IJIA 3AIAHHOM CXEMH SJEKTPU-

**  YECKOM CETMU:
* * % 1) COCTABUTL MATPUIY IIPOBOI-
* * %  JMOCTEM Y M BEKTOP TOKOB I;
* * * 2) PASJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-
x % *  HHE COMHOXUTEJM Y=L*W;
* * 3) PEINTL CUCTEMH YPABHEHUI
x % *  L*z=I U W*U=Z;
* * * 4) COEJIATH TNPOBEPKY R=Y*U-I;
* x K 5) HAWUTY OHNPEIEJMUTEJL MATPU-
* * % [H Y.
**  BASHUCHHI Y3EJI-6. HAIPAXEHVE
XKk Kkxkxkx4  BASVCHOTO YRJIA 21.
Yl6= 2,Y15= 4,Y65= 5,Y23= 9,Y24= 7
Y53= 1,Y54= 6,Y34= 3
Il= 2.8,I2= 6.6,1I3= 4.8,I4= 7.2,15= 8.3
BTEKAKT B 4 Y3JH

BAPYAHT 80. CTYIEHT: TPYIIIIA
1 DxKkAKAKKkxKkA*3 QI BANAHHOW CXEMH SJIEKTPV-
* K * K **  UYRECKOW CETMU:
* % * % * 1) COCTABUTL MATPUIY IIPOBOI-
x K * * %  JMOCTEM Y M BEKTOP TOKOB I;
* * * * * * 2) PARJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-
* * * * % *  HHE COMHOXUTEIIM Y=L*W;
* * * * * 3) PEIMTL CUCTEMH YPABHEHUM
* * * * x * L*Z:I M W*U:Z;
* * * * * * 4) COEJIATH [POBEPKY R=Y*U-1I;
* x kK *x K 5)HAVTY OIPEINEJUTEJIL MATPY-
* * Kk % * % IOH Y.
* * Kk *%  BABVCHHY Y3EJ-6. HAIPSKEHVE
6 Sk Kkkxkxkxkx*4  BASVCHOI'O Y3JA 21.
[IPOBOIMMOCTM: Y16= 2,Y15= 4,Y25= 8,Y23= 9,Y24= 7

Y53= 1,Y54= 6,Y34= 3

TOKM VY3JIOB Il= 2.8,I2= 6.6,I3= 4.8,I4= 7.2,1I5= 8.3
TOKM BHTEKAKT M3 1 3 5, BTEKAOT B 2 4 Y3JH

BAPYAHT 82. CTYIEHT: TPYIIA :
1 2 3 IJI1 3AINAHHOM CXEMH SJIEKTPU-
* % * % **  YECKOW CETWU:
* % * % * % 1) COCTABUTL MATPUIY [IPOBOJI-
* K *x K * * YMOCTEM Y M BEKTOP TOKOB I;
* * * * * * 2) PARJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-
* * * *ox * HHE COMHOXUTEJIU Y=L*W;
* * * * * 3) PEINTL CUCTEMH YPABHEHUM
* * * * % * L*Z=I M W*Uzz;
* * * * * * 4) CIEJIATH IIPOBEPKY R=Y*U-I;
* x kK *x K 5)HAVWTY OINPENEJUTEJIL MATPY-
* * Kk ok * ok LH:I Y.
* x Kk *%  BASVCHHM Y3EJ-6. HAIPSIKEHUE
6***********5***********4 EASMCHOPO yBHA 21'
[IPOBOIMMOCTM: Y16= 2,Y15= 4,Y65= 5,Y25= 8,Y24= 7

Y53= 1,Y54= 6,Y34= 3

TOKM Y3JIOB Il= 2.8,1I2= 6.6,1I3= 4.8,I4= 7.2,1I5= 8.3
TOKM BHTEKAKT M3 1 2 5, BTEKAKT B 3 4 Y3JH
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[MIPOBOOVMMOCTN

TOKNM VY3JIOB
TOKIM BHTEKAIOT

83.

CTYIEHT: T'PYIIIIA:

*kxAkxkKxxkx3 I BANAHHOM CXEMH DJIEKTPV-
YECKOW CETH:

1) COCTABUTL MATPUIY IIPOBOI-
VMOCTEM Y M BEKTOP TOKOB I;

2) PABJIOXUTL Y HA TPEYIT'OJIb-
HHE COMHOXUTEJIM Y=L*W;

3) PEIMTL CUCTEMH YPABHEHWUN
L*Z=1 U W*U=%;

4) COEJIATH HPOBEPKY R=Y*U-1I;

5) HAVITU OIPEIEJUTEJL MATPU-
UH Y.
BASVCHHIN Y3EJI-6. HAINPAXEHVUE
BARVICHOTO  Y3JIA 21.
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KAk KKk KKk kK

Yl6= 2,Y15= 4,Y65= 5,Y25=
Y53= 1,Y54= 6,Y34= 3

Il= 2.8,I2= 6.6,I3= 4.8,I4= 7.2,I5= 8.3
M3 1 2 4 5, BTEKAOT B 3 Y3JIH

8,Y23= 9
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IIPOBOOVMOCTN

TOKIM VY3JIOB
TOKIM BHTEKAIT

84.

CTYIOEHT: T'PYIIIIA:

**********3

IJI9 3AIAHHOW CXEMH 3JIEKTPV-

T

I BAPVAHT 85.
I

I1 2%
T * % * %
T * X

T * * *
T * * *
T * * *
T * * *
T * * *
I * * *
T * * *
I * * %
T * * k%
T 6***********5
T

I MIPOBOJAVMOCTMN :
I

I TOKIM Y3JIOB

I TOKM BHTEKAKT
T

CTYIEHT: T'PYIIIIA :

**********3

IJIA 3BAIAHHOM CXEMH SJIEKTPU-

**  YECKOM CETMU:
* * % 1) COCTABUTL MATPUIY IIPOBOI-
* * %  JMOCTEM Y M BEKTOP TOKOB I;
* * * 2) PASJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-
x % *  HHE COMHOXUTEJM Y=L*W;
* * 3) PELIMTL CHUCTEMH YPABHEHWN
x % *  L*z=I U W*U=Z;
* * * 4) COEJIATH IIPOBEPKY R=Y*U-I;
* x K 5) HAWUTY OHNPEIEJMUTEJL MATPU-
* * % [H Y.
**  BASHUCHHI Y3EJI-6. HAIPAXEHVE
4 BASBJICHOT'O YRJIA 21.
Yl6= 2,Y15= 4,Y65= 5,Y25= 8,Y23= 9
Y24= 7,Y53= 1,Y34= 3
Il= 2.8,I2= 6.6,1I3= 4.8,I4= 7.2,15= 8.3
M3 2 4, BTEKAT B 1 3 5 Y3JH
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[TPOBOIVIMOCTMN :

TOKNM Y3JIOB
TOKNM BHTEKAIT

86.

*  YECKOW CETH:
* * 1) COCTABUTL MATPUIY IIPOBOI-
* *  VIMOCTEM Y UM BEKTOP TOKOB I;
* * 2) PABJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-
* *  HHE COMHOXUTEJIM Y=L*W;
* * 3) PEIMTL CUCTEMH YPABHEHWM
* *  L*Z=1 U W*U=Z;
* * 4) COEJIATH IIPOBEPKY R=Y*U-I;
*x % 5) HAUTU OIPEIEJUTEJL MATPU-
* % IIH Y.
*%  BASVMCHHI Y3EJ-6. HAIPSKEHUE
*xkkkxkKkxk*k4  BARYCHOTO  Y3JIA 21.
Yl6= 2,Y15= 4,Y65= 5,Y25= 8,Y23= 9
Y24= 7,Y54= 6,Y34= 3
Il= 2.8,I2= 6.6,I3= 4.8,I4= 7.2,I5= 8.3
U3 1 2 4, BTEKANT B 3 5 Y3JH
CTYIEHT : TPYIIIA :

**********3

IJI9 SAIAHHOM CXEMH SJIEKTPU-
* YECKOM CETU:
1) COCTABUTBL MATPUIY IIPOBOI-
VMOCTEM Y UM BEKTOP TOKOB I;
2) PARJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-
HHE COMHOXUTEJU Y=L*W;
* 3) PEINTL CUCTEMH YPABHEHWI

* L*Z=I U W*U=%;
* % 4) CIEJIATL [IPOBEPKY R=Y*U-1;
* * 5) HAMITY ONPEIEJIMTEJIL MATPV-
* * e Y.
*  BABVCHHM Y3EJI-6. HAIPSIXEHVE
*kxkkkkxkx4  BABJCHOTO  Y3JIA 21.
Y16= 2,Y15= 4,Y65= 5,Y25= 8,Y23= 9
Y24= 7,Y53= 1,Y54= 6

Il= 2.8,I2= 6.6,1I3= 4.8,I4= 7.2,I5= 8.3
3 4, BTEKAOT B 1 2 3 5 Y3JIH



BAPVAHT
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[MIPOBOOVMMOCTN

TOKNM VY3JIOB
TOKIM BHTEKAIOT

87.

BAPVAHT

1***********2*
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[IPOBOIVIMOCTMN :

TOKNM Y3JIOB
TOKNM BHTEKAIT

89.

CTYIEHT : TPYIIIA :
*kxAkxkKxxkx3 I BANAHHOM CXEMH DJIEKTPV-
**  UECKOM CETMU:
* * % 1) COCTABUTL MATPUIY IIPOBOI-
* * %  JYMOCTEM Y U BEKTOP TOKOB I;
* * * 2) PABJIOXUTL Y HA TPEYIT'OJIb-
* ok *  HHE COMHOXUTEJIM Y=L*W;
* * 3) PEIMTL CUCTEMH YPABHEHWUN
* o * *  L*Z=1 U W*U=Z;
* * * 4) COEJIATH HPOBEPKY R=Y*U-1I;
* * % 5) HAVITU OIPEIEJUTEJL MATPM-
* * & IIH Y.
**  BASUCHHIM Y3EJI-6. HAIPSAXEHVE
*kKkxkkxxk*kx4  BASUCHOTO  VY3JA 21.
Yl6= 2,Y15= 4,Y12= 3,Y23= 9,Y24= 7
Y53= 1,Y54= 6,Y34= 3
Il= 2.8,I2= 6.6,I3= 4.8,I4= 7.2,I5= 8.3
U3 3 4, BTEKAKOT B 1 2 5 Y3JH
CTYIEHT : TPYIIIA :

**********3

IJI1 3AIAHHOW CXEMH SJIEKTPH-
YECKOW CETMU:
1) COCTABUTL MATPUIY I[IPOBOI-

* %

*

*

* %  JMOCTEM Y M BEKTOP TOKOB I;
*  x  2)PASBJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-
* *  HHE COMHOXUTEJM Y=L*W;
* *  3)PEINTL CUCTEMH YPABHEHNN
* *  L*Z=1 W W*xU=Z;
* *  4)CIEJIATHL IPOBEPKY R=Y*U-I;
* *  5)HAMTM OIPENEJUTEJL MATPV-
* * IR Y.
*  BABVICHHM Y3EJI-6. HAIPIXEHUE
*kkkxxkxkxx%x%4  BASJYCHOTO  YBJIA 21.
Yl6= 2,Y15= 4,Y12= 3,Y25= 8,Y23= 9
Y53= 1,Y54= 6,Y34= 3
I1= 2.8,I2= 6.6,I3= 4.8,I4= 7.2,I5= 8.3
U3 3 5, BTEKAOT B 1 2 4 Y3JH

BAPYAHT 88. CTYIEHT: TPYIIA :
IREREE RS 3  IJIS 3AIOAHHOM CXEMH SJIEKTPU-
* K * ok *%  UECKOW CETMU:
* % * % * % 1) COCTABUTL MATPUIY IIPOBOI-
* ok * ok * %  JMOCTEM Y M BEKTOP TOKOB I;
* * * * * * 2) PARJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-
* * * *x % *  HHE COMHOXUTEJM Y=L*W;
* * * * * 3) PEIMTL CUCTEMH YPABHEHUM
* * * * x * L*Z:I M W*U:Z;
* * * * * * 4) COEJIATH [POBEPKY R=Y*U-1I;
* x kK *x K 5)HAVTY OIPEINEJUTEJIL MATPY-
* * Kk % * % IOH Y.
* * ok ok **  BABUCHHM Y3EJ-6. HAIPSXEHVE
6 Sk Kkkxkxkxkx*4  BASVCHOI'O Y3JA 21.
[IPOBOIMMOCTM: Y16= 2,Y15= 4,Y12= 3,Y25= 8,Y24= 7
Y53= 1,Y54= 6,Y34= 3
TOKM VY3JIOB Il= 2.8,I2= 6.6,I3= 4.8,I4= 7.2,1I5= 8.3
TOKM BHTEKAKOT M3 3, BTEKAKT B 1 2 4 5 Y3JH
BAPVAHT 90. CTYIEHT: TPYIIIIA:
LHA*F AKXk AKAD ARk x kA kkx* x3 T[] SAINAHHOM CXEMH BJIEKTPH-
* % * % YECKOM CETH:
* % * % * 1) COCTABUTL MATPUIY IIPOBOI-
* * *  VYMOCTEM Y ¥ BEKTOP TOKOB I;
* * * * * 2) PARJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-
* * * * * HHE COMHOXUTEJIU Y=L*W;
* * * * * 3) PELIUTL CUCTEMH YPABHEHUM
* * * * * L*Z=I M W*Uzz;
* * * * * 4) CIEJIATH IIPOBEPKY R=Y*U-I;
* *x ok *x ok 5)HAVWTY OINPENEJUTEJIL MATPY-
* * % * ok LH:I Y.
* * % *%  BASVCHHM Y3EJ-6. HAIPSIKEHUE
6 Sxkxkxkkxkxk4  BABYCHOTO y3JIA 21.
[IPOBOIMMOCTM: Y16= 2,Y15= 4,Y12= 3,Y25= 8,Y23= 9
Y24= 7,Y54= 6,Y34= 3
TOKM Y3JIOB Il= 2.8,1I2= 6.6,1I3= 4.8,I4= 7.2,1I5= 8.3
TOKM BHTEKAKT Y3 1 3 5, BTEKAKNT B 2 4 Y3JH



BAPVAHT 91. CTYIEHT: T'PYIIIIA:

l***********2***********3

IJI1 B3AIAHHOW CXEMH SJIEKTPU-
YECKOM CETU:

* * * * * *

* ok * ok * *  1)COCTABUTL MATPUIY IIPOBOII-

* ook * ook * x  JMOCTEM Y U BEKTOP TOKOB I;

* * * * *  x  2)PASBJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-

* * * * o * HHE COMHOXUTEJIM Y=L*W;

* * * * *  3)PEINMTL CUCTEMH YPABHEHWM

* * * * * * L*Z:I M W*U:Z;

* * * * * *  4)CIHEJIATH IIPOBEPKY R=Y*U-I;

* ook % * x  5)HAWTM ONPENEJNTEJL MATPU-

* * Kk *x *  * IH Y.

* * ok **  BABVCHHM Y3EJ-6. HAIPSIXEHUE

6 5 4 BABJMCHOTO  VY3JIA 21.

IPOBOIOVMOCTM: Y16= 2,Y15= 4,Y12= 3,Y25= 8,Y23= 9
Y24= 7,Y53= 1,Y34= 3

TOKNM VY3JIOB Il1= 2.8,I2= 6.6,1I3= 4.8,I4= 7.2,I5= 8.3
TOKM BHTEKAKT M3 1 2 3 5, BTEKAKT B 4 VY3JH

BAPVAHT 92. CTYIEHT: T'PYIIIIA:

1***********2***********3

IJI9 3AIAHHOW CXEMH 3JIEKTPV-

BAPVAHT 93. CTYIEHT: T'PYIIIIA :

LoxxHx &Kk Kk XK XD IJI9 3AIAHHOM CXEMH SJIEKTPU-
YECKOM CETU:

1) COCTABUTL MATPUIY IIPOBOI-
VUMOCTEM Y UM BEKTOP TOKOB I;

2) PASJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-
HHE COMHOXUTEJIM Y=L*W;

3) PEINTL CUCTEMH YPABHEHUI
L*7z=1 U W*U=Z;

4) COEJIATH TNPOBEPKY R=Y*U-I;

5) HAWUTY OHNPEIEJMUTEJL MATPU-
IH Y.
BASUCHHI Y3EJI-6. HAIPAXEHVUE
BABVICHOT'O YRJIA 21.
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*
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*
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MPOBOAMMOCTM: Y16= 2,Y15= 4,Y12=
Y53= 1,Y54= 6,Y34=
TOKM VY3JIOB I1l= 2.8,I12= 6.6,13= 4.8,14= 7.2,15= 8.3

TOKM BHTEKAKT M3 1 2 4 5, BTEKAKNT B 3 Y3JH

3,Y65= 5,Y24= 7
3

* K * K * YECKOM CETWU:
* % * * 1) COCTABUTL MATPUIY IIPOBOI-
*x o * *x o * * VMOCTEV Y M BEKTOP TOKOB I;
* * * * * 2) PARJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-
* * * * ok HHE COMHOXUTEJIM Y=L*W;
* * * * 3) PELIMTL CMCTEMH YPABHEHMI
* * * * x L*Z:I M W*U:Z;
* * * * * 4) CIEJIATH IIPOBEPKY R=Y*U-I;
* x kK * 5)HAVTY OIPEINEJUTEJIL MATPY-
* * Kk ok * IOH Y.
* * Kk * BABVICHHI Y3EJI-6. HAIPSKEHUE
6 Skxkkkkxkkx*k*4  BABUCHOT'O YBJIA 21.
MIPOBOIMMOCTM: Y16= 2,Y15= 4,Y12= 3,Y25= 8,Y23= 9
Yy24= 7,Y53= 1,Y54= 6

TOKM VY3JIOB Il= 2.8,I2= 6.6,1I3= 4.8,I4= 7.2,15= 8.3
TOKM BHTEKAKT M3 1 2 5, BTEKAIOT B 3 4 Y3JIH

BAPYIAHT 94. CTYIEHT: TPYIIA :

l***********2***********3

IJIT 3AINAHHOM CXEMH SJIEKTPU-
YECKOM CETN:

* % * *

* ok * % 1)COCTABUTbL MATPUIY IIPOBOJ-
* * % JIMOCTE/ Y M BEKTOP TOKOB I;

ok * % 2)PABJIOXATL Y HA TPEYTOJIb-

* * * * HHE COMHOXUTEJM Y=L*W;

* * * *  3)PENMTL CUCTEMH YPABHEHMUA

* * * *  L*Z=I W WrU=3%;

* * * *  4)CIEJIATHL IIPOBEPKY R=Y*U-I;

* * * *  5)HANTM OIPENEJUTEJNL MATPM-

* * * * IH Y.

* * % *  BABWCHHN Y3EJ-6. HANPSIXEHUE

6***********5***********4 BASMCHOPO yBJ'[A 21'

[IPOBOOMMOCTU: Y16= 2,Y15= 4,Y12= 3,Y65= 5,Y23= 9

Y53= 1,Y54= 6,Y34= 3
TOKM VY3JIOB I1l= 2.8,12= 6.6,13= 4.8,14= 7.2,15= 8.3
TOKM BHTEKAIOT M3 1 2 4, BTEKAIOT B 3 5 Y3JH



BAPVAHT 95. CTYIEHT:

l***********2***********3

T'PYIIIIA:

IJII BANAHHOM CXEMH SJEKTPU-

KAKRAKRAXN AKX AXND A XA kA Xk k)%
1
* % * *

* % *

O) X% > X X X X X X %
*
*
*

***********5***********4

Y1l6=
Y24=

[IPOBOIVIMOCTMN : 2,Y15=
7,Y53=
TOKNM Y3JIOB

TOKM BHTEKAKT I3 3 4,

I
I
I
I
I ** * *  YECKOW CETU:
I *x * * * 1) COCTARUTL MATPUIY IIPOBOI-
I * % * *  VYMOCTEM Y U BEKTOP TOKOB I;
I * * * * 2) PARJIOXUTL Y HA TPEYIT'OJIb-
I * * * *  HHE COMHOXUTEJIM Y=L*W;
I * * * * 3) PEIMTL CUCTEMH YPABHEHUI
I o* * * *  L*Z=1 U W*U=Z;
I * * * * 4) COEJIATH HPOBEPKY R=Y*U-1I;
I * * * % 5) HAVITU OIPEIEJUTEJL MATPU-
I * * * & IIH Y.
I * * **  BASUCHHIM Y3EJI-6. HAIPSAXEHVE
I 6***********5***********4 BAgMCHOPO ngA 21.
I
I [NPOBOIOVMMOCTM: Y16= 2,Y15= 4,Y12= 3,Y65= 5,Y23= 9
I Y24= 7,Y54= 6,Y34= 3
I TOKM VY3JIOB Il= 2.8,I2= 6.6,I3= 4.8,I4= 7.2,I5= 8.3
I TOKM BHTEKAKT U3 2 4, BTEKAT B 1 3 5 Y3JH
I

BAPUAHT 97. CTYIEHT: TPYIIIA :

IJI9 3AIAHHOM CXEMH SJIEKTPU-
YECKOM CETU:

1) COCTABUTL MATPUIY IIPOBOI-
VUMOCTEM Y UM BEKTOP TOKOB I;

2) PASJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-
HHE COMHOXUTEJIM Y=L*W;

3) PEINTL CUCTEMH YPABHEHUI
L*Z2=1 U W*U=Z;

4) COEJIATH TNPOBEPKY R=Y*U-I;

5) HAJITY OIPEJIEJIATEJL MATPV-
UH Y.
BABJICHHY Y3EJI-6. HAIPSIXEHNE
BABJCHOTO  Y3JIA 21.

4,Y12= 3,Y65= 5,Y23= 9

1,Y54= 6

Il= 2.8,I2= 6.6,I3= 4.8,I4= 7.2,I5= 8.3
BTEKAKT B

1 2 5 Y3JH

BAPVAHT 96. CTYIEHT: TPYIIIA:
IHA* KA KA X kXKD kK kx kA Kkkx %3 T SAINAHHOM CXEMH BJIEKTPN-
* K * **  UYRECKOW CETMU:
* % * * % 1) COCTABUTL MATPUIY IIPOBOI-
* * * VMOCTEM Y UM BEKTOP TOKOB I;
* * * * * 2) PARJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-
* * * % *  HHE COMHOXUTEJU Y=L*W;
* * * * 3) PEINTL CUCTEMH YPABHEHUM
* * * x *  L*z=I U W*U=Z;
* * * * * 4) COEJIATHL TIPOBEPKY R=Y*U-1I;
* * * *x K 5)HAVTY OIPEINEJUTEJIL MATPY-
* * * * K IOH Y.
* * % *%  BARVCHHM Y3EJ-6. HAIPSKEHVE
GFRK KKK LKA KAKXG 4  BABWCHOTIO y3JA 21.
IIPOBOIMMOCTM: Y16= 2,Y15= 4,Y12= 3,Y65= 5,Y23= 9
Yy24= 7,Y53= 1,Y34= 3
TOKM VY3JIOB Il= 2.8,I2= 6.6,I3= 4.8,I4= 7.2,1I5= 8.3
TOKM BHTEKAKOT M3 4, BTEKAKT B 1 2 3 5 Y3JH
BAPYAHT 98. CTYIEHT: TPYIIA :
IREREEEE RS L) 3 IJI1 3AINAHHOM CXEMH SJIEKTPU-
* % **  YECKOW CETWU:
* % * * % 1) COCTABUTL MATPUIY [IPOBOJI-
* * * * JMOCTEM Y M BEKTOP TOKOB I;
* * * * * 2) PARJIOXUTL Y HA TPEYI'OJIb-
* * * * * HHE COMHOXUTEJIU Y=L*W;
* * * * * 3) PEINTL CUCTEMH YPABHEHUN
* * * * * L*Z=I M W*Uzz;
* * * * * 4) CIEJIATH IIPOBEPKY R=Y*U-I;
* x kK * 5)HAVWTY OINPENEJUTEJIL MATPY-
* * Kk ok * LH:I Y.
* x KK *  BASBVICHHM YBEJI-6. HAIPSIXEHUE
6***********5***********4 EASMCHOPO yBHA 21'
[IPOBOIMMOCTM: Y16= 2,Y15= 4,Y12= 3,Y65= 5,Y25= 8
Y53= 1,Y54= 6,Y34= 3
TOKM Y3JIOB Il= 2.8,1I2= 6.6,1I3= 4.8,I4= 7.2,1I5= 8.3
TOKM BHTEKAKT M3 3, BTEKANT B 1 2 4 5 V3JH



I IT I
I BAPVAHT 99. CTYIEHT: I'PYIIIIA : IT BAPVMAHT 100. CTYIEHT: T'PYIIIIA :: I
I II I
T LA KEAAKRAAKD 3 IJIS BANAHHOM CXEMH BJIEKTPU- T L*****kx*%%x*xD 3 I 3AIAHHOM CXEMH SJEKTPU- I
I ** * % *  UECKOU CETH: IT ** * **  YECKOM CETMU: I
T * * x * 1) COCTABUTBH MATPUIIY IIPOBOI- II * * x x * % 1)COCTABUTDL MATPUIY [POBOI- I
I *x =* * % *  JIMOCTEM Y M BEKTOP TOKOB I; II * * * * % VYMOCTEA Y M BEKTOP TOKOB I; I
T x  x xx *  2)PABJIOXMTBL Y HA TPEYTOJb- II *  * x % % % 2)PABJIOXMTL Y HA TPEYTOJb- I
I ~* * * * *  HHE COMHOXWUTEJIM Y=L*W; IT * * * * % * HHE COMHOXUTEJIM Y=L*W; I
I ~* * * * * 3) PEIINTEL CUCTEMH YPABHEHMI II * * * * * 3) PEIINTE CUCTEME YPABHEHMV I
I * « * * *  1*%7=T U WxU=%; I * * * x % x  Lxz=I U W*U=2; I
I ~* * * * * 4) COEJIATE IPOBEPKY R=Y*U-I; II * * * * * * 4) COEJIATH NPOBEPKY R=Y*U-I; I
T % * o * % 5)HAMTM ONPENEJUTEIL MATPM- II * I * % 5)HAMTM ONPEINEJMUTEIDL MATPU- I
I * * o * x IH Y. I1 * *oxoK * * IH Y. I
T * *k ** BABJCHEI Y3EJ-6. HANPSIKEHME II * ok ** BABJUCHHI Y3EJ-6. HANPSKEHUE I
T GrxkkkkkkxkkGhkkkkkkkkkx*x4 BASYUCHOTO V3IIA 271 . TT Gr***kkkkkkx*x5 4  BARVCHOTO YRJIA 21. I
I IT I
I IIPOBOIMMOCTM: Yleé= 2,Y15= 4,Y12= 3,Y65= 5,Y25= 8 IT OPOBOOMMOCTM: Yle= 2,Y15= 4,Y12= 3,Y65= 5,Y25= 8 I
I Y24= 7,Y54= 6,Y34= 3 II Y24= 7,Y53= 1,Y34= 3 I
I TOKM VY3JIOB : Il= 2.8,I2= 6.6,I3= 4.8,I4= 7.2,I5= 8.3 IT TOKM VY3JIOB : Il= 2.8,I2= 6.6,1I3= 4.8,I4= 7.2,I5= 8.3 I
I TOKM BHTEKAKT M3 3 5, BTEKAOT B 1 2 4 Y3JH IT TOKM BHTEKAKT M3 1 3 5, BTEKAKNT B 2 4 Y3JIH I
I IT I



